
В аэропорту г. Игарка Красноярского края произошел авиационный инцидент

Следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту отказа противообледенительной системы в ходе плановой посадки самолета АН - 24, совершенной 11 ноября 2011 года в 16 часов 45 минут местного времени в аэропорту г. Игарка Красноярского края.

По предварительным данным в ходе полета самолета АН - 24, принадлежащего компании «КАТЭКАВИА», выполнявшего рейс «Красноярск-Игарка», при заходе на посадку в аэропорту г. Игарка сработала сигнализация отказа противообледенительной системы. На борту воздушного судна находилось 29 пассажиров. В результате авиационного инцидента никто не пострадал.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

14 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/627874>